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Správa o činnosti neziskovej organizácie ANIMUS 
APERTUS n.o. 

                            za rok 2013 
 

 

Činnosť organizácie pokračovala v cieľoch vyjadrených v štatúte ANIMUS 

APERTUS, n.o. 

 

 Hlavnou náplňou činnosti ANIMUS APERTUS, n.o. v roku 2013 príprava 

dievčat na výkon povolania v kreatívnom remesle – v šití a v šperkárstve, 

následne skúšanie inscenácie ako aj naštudovanie a verejné uvedenie 

inscenácií v rámci podaných projektov. 

 

Projekty: 

 

V roku 2013 bolo v grantových schémach podporených 5 podaných 

projektov. 

1. Nadácia GRANVIA – projekt „Prvý krok“, ktorého cieľom bolo vybudovanie 

krajčírskej dielne, 5 dievčat z Domu sv. Vincenta malo možnosť získať 

potrebné zručnosti na povolanie krajčírka. Cez workshopy o komunikácii 

sa postupne mali možnosť priučiť tomuto remeslu a postupne si začať búrať 

vlastné bariéry nadobudnuté za doterajší život. Organizácia sa 11. apríla 

2013 zúčastnila akcie Via Bona Slovakia – „Ocenenie za zodpovedné 

podnikanie a firemnú filantropiu“, kde boli dievčatá zaangažované ako 

hostesky podujatia. 22.6.2013 boli ich výrobky predávané na podujatí „Kto 

vypotil, že štedrí môžeme byť len v zime? – Vianoce v lete“, ktoré 

organizovalo Ľudia Ľuďom. V júli 2013 sa konala módna prehliadka na 

festivale Bažant Pohoda. 21.7.2013 sme sa zúčastnili podujatia „Deň 

bezpečnosti“ v Tekovských Nemciach, 15. augusta 2013 módnej prehliadky 

na Zvolenskom zámku počas festivalu Ľudí z rodu Rómov,  16.9.2013 

v rámci podujatia „Týždeň dobrovoľníctva“ a v novembri na trhoch v Starej 

tržnici v Bratislave.  Kľúčovým prínosom bola príprava divadelného 

predstavenia, ktoré malo arteterapeutický účinok. 

2. Ministerstvo kultúry SR – divadelná inscenácia „Slová,slová,slová, na motívy 

antickej drámy - monodráma ženy Klytaimnestri. 

3. Úrad vlády SR, úrad splnomocnenca vlády pre národnostné menšiny –

divadelné predstavenie „Júlie z domu bez balkónu“, ktorej zámerom bolo 

priblížiť autentický príbeh rómskych dievčat z detských domovov. Snaha 

bola zachytiť ich osobné príbehy, dôležité bolo, že si ich samé písali. Cieľom 

projektu bola ich integrácia nie len na trhu práce vytvorením divadelných 

dielní, ale aj osveta a zbližovanie dvoch vzájomných odlišných svetov – svet 

detí z detských domovov a svet nás ostatných. Tvorcovia poukázali na 

problém našej spoločnosti – latentný rasizmus a predsudky a divadlo ako 

nástroj pomáha búrať aj tieto bariéry. Premiéra sa konala 6.1.22013 

v divadle Ticho v Bratislave. 

4. Nadácia ORANGE – inscenácia „Zmätky v statkoch“, ktorá bola naštudovaná 

so seniormi, na motívy hry J.G.Tajovského – Statky-zmätky. Inscenácia je 

situovaná do domova dôchodcov. Zámerom celého projektu bolo dotknúť sa 

prostredníctvom inscenácie pálčivej témy, akou sú peniaze a absencia 

skutočných hodnôt v súčasnej dobe. 

5. Nadácia Ekopolis – projekt „Kreatívna dielňa namiesto útulku, „Búranie 

predsudkov“. Hlavným cieľom bolo  hľadanie nórskeho partnera do 

projektu, ako aj oboznámenie sa riešenia sociálnej inklúzie. V dňoch 5.-

9.10.2013sme navštívili sme 1 partnera v Osle a v Bergene.  

6.  Organizácia uskutočnila zbierku na husle   

 



 

Zámery a ciele na rok 2014 

 

Nakoľko v priebehu roka 2013 sa čoraz naliehavejšie vynárala otázka zmeny 

priestorov organizácie t.j. premiestnenie vzdelávania i získanie pracovných návykov 

mimo bydliska klientiek, organizácia bude hľadať nové priestory vhodné aj na 

kancelárske účely, pre dielňu a sklad.  Hlavným zámerom je pokračovať 

v nastúpenej ceste vytvárania podmienok na podporu vzdelávania, tvorbu 

a prezentáciu kvalitného umenia prostredníctvom prednášok, workshopov, besied, 

divadelných predstavení.   

 

 

 

 

 

PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 

 

Hospodárskeho výsledku za rok 2013 

V roku 2013 bol rozdiel medzi príjmami a výdavkami – 5912,73 Eur. 

 

Pohľadávky   – v prílohe. 

 

Záväzky organizácie sú priložené v prílohe 

 

Členenie príjmov – v prílohe 

 

 

 
 

 

 

 

          Mgr. Art. Viera Dubačová 

             štatutárna zástupkyňa  

                                          

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


